## Кто такие дезинформаторы?

teletype.in/@sergdavid/MRQJoLz0s83

Короткая заметка на тему того, чьими конкретно руками осуществляются тактики внешнего управления государством.



Для реализации тактик внешнего управления существуют в управляемых странах различные группы людей. Можно рассмотреть одну из них — «дезинформаторы». В группу «дезинформаторы» входят лица, имеющие различные статусы. В данной заметке рассмотрим два статуса на примере одного лица, о ком далее пойдёт речь, — «переводчик ответственности» и «информационный прикрыватель».

Задача лица, имеющего статус «переводчик ответственности» состоит в том, чтобы, собственно говоря, переводить ответственность с субъекта управления на иной объект.

Деятельность такого лица легко выявляется анализом его публикаций за долгие годы. Как он действует? В рамках короткой заметки рассмотрим данный процесс на примере модели — составления текста в MS Word.

Для начала дезинформатор составляет статью в MS Word, где может очень точно описать проблемы внешнего управления в России, указав настоящий ответственный субъект — Британию. В результате, набирается текст объёмом, к примеру, 10 страниц. Далее, с помощью функции «заменить» в MS Word, дезинформатор меняет все слова «Британия» в тексте на «США». А также делает это с другими словами: «Лондон» на «Вашингтон», «британский» на «американский» и т.д.

В результате, осуществляется перевод ответственности с Британии на США. Делается это для того, чтобы запутать как государственных сотрудников, так и общество в целом.

Поверхностный анализ деятельности «Национально-освободительного движения» в России обнаружил вероятность того, что российский политик, депутат, координатор политического объединения «НОД» Фёдоров Евгений Алексеевич является дезинформатором.

Беглый анализ его публикаций показал, что с определённой долей вероятности, намеренно, в его публикациях заменены слова «Британия» на «США», «Лондон» на «Вашингтон» для осуществления дезинформационных мероприятий. А сам Фёдоров Евгений возможно является лицом, обладающим двумя статусами — «переводчик ответственности» и «информационный прикрыватель».

В своих публикациях до настоящего времени он призывает наделять иностранного ставленника как можно большими полномочиями, продлевать ему срок президентства и обозначает его, как якобы защитника суверенитета России.

В рамках короткой заметки, анализ проводился достаточно быстро и поверхностно, поэтому возможны ошибочные выводы о Фёдорове с моей стороны. Однако возникают множества вопросов к нему, учитывая, как всё замаскированно, как я считаю, под патриотические логотипы и лозунги.